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Jaroměřické
zahrady

Trávíte-li čas raději venku obklopeni krásnou přírodou, chcete-li si vychutnat
okamžik ve stínu stromů  nebo na lavičce mezi rozkvetlými záhony, pak jsou pro
vás Jaroměřice nad Rokytnou tím pravým místem k vašemu poklidnému výletu. 

V samém srdci Jaroměřic objevíte místo vhodné 
k procházkám i klidnému rozjímání a obdivování
umění našich předků .  Zámecký park se svojí
rozlohou okolo 11 ha patří k největším parků m na
Moravě. Část před řekou byla vystavěna v tzv.
francouzském stylu s fontánou a keři, upravenými
do nejrů znějších uměleckých obrazců . Úsek za
řekou byl potom anglický, kde volně rostly stromy a
keře. 

Zámecký park

Na piknik do parku

Na zámeckém nádvoří sídlí kavárna Splněný sen, která nabízí
nejen příjemné posezení na zámeckém nádvoří ale také možnost
zapů jčit si piknikové koše a deky. 
Koš pro vás naplní dobrotami k jídlu i pití dle vašeho výběru a vy
si v parku za řekou najdete své místo na hostinu.

Tel.: 601 164 994

V parku se nachází řada kamenných laviček a soch, které představují postavy bohů  z
antické mytologie. Součástí parku je také užitková zahrada s bývalou oranžerií.
Návštěvníka upoutá divadelní ostrov s přírodním zámeckým jevištěm, které bylo
dějištěm četných představení, oper a baletů .
Zámecký park bývá otevřený každý den. V sezóně (duben - září) 7.00-20.00 hodin. Mimo
sezónu (říjen - březen) 8.00-17.00 hodin.

Volně přístupné



Bylinková zahrádka ve Špitále

Zahrada symbolů O.  Březiny

Zahradnictví Vejtasa

Bylinková zahrádka, která vznikla jako zahrádka meditační v roce
2015, slouží návštěvníků m k odpočinku a relaxaci. Jaroměřický
zahradník pan Vladislav Vejtasa do zahrádky zakomponoval
vodní prvek a 43 druhů  bylinek, které pů sobí i okrasně. Rostliny
mají své popsané cedulky. 

Komenského 996
675 51 Jaroměřice n. Rok.mks@jaromericenr.cz

Zahrada symbolů  se skalkou českého spisovatele Karla Čapka byla
veřejnosti otevřena v roce 2011 v atriu Muzea Otokara Březiny.
Otokar Březina byl hlavním představitelem symbolismu u nás,
tak i tato zahrada je protkána symboly, spjatými s jeho životem,
tvorbou a přáteli. 

Toužíte-li po divoké přírodě, která je na dosah, mů žete vyrazit na
procházku okolím Pravěkého hradiště Hradisko/Bydliska, které
lemuje říčka Rokytka. Toto místo patřilo k oblíbeným cílů m
procházek básníka Otokara Březiny. Jedná se o jedno z největších
výšinných opevněných sídlišť horákovské kultury z doby
halštatské na jižní Moravě.

Na procházku po Bydliskách

F. V. Míči 726

Březinova 46

+420 775 547 522

Zahradnictví Vejtasa patří mezi nejstarší zahradnictví v naší
republice, jeho tradice sahá až do roku 1901. Rostliny na své
zahrady sem kdysi jezdili nakupovat už bratři Čapkové, Jiří
Mahen, Petr Křička, hraběnka Sidonie Nádherná z Vrchotových
Janovic a mnozí další.

Chelčického 264

Zahradnictví se specializuje na trvalky a skalničky. Právě označení "skalnička" vzniklo v
tomto vyhlášeném jaroměřickém zahradnictví, které ovšem není vnímáno jen jako
klasické zahradnictví, ale jako jeden z jaroměřických symbolů , jako součást historie
tohoto města, na kterou jsou místní patřičně hrdí. 
U Vejtasů  vás rádi obslouží i mimo pracovní dobu, doporučujeme se však dopředu
telefonicky domluvit. Otevírací doba: od pondělí do pátku 8.00-12.00, 13.00-17.00 hodin, v
sobotu 8.00-12.00 hodin.

Najdeme zde názvy jeho básnických sbírek i oblíbených lučních rostlin. Zahrada je volně
přístupná v otevírací době muzea. Duben - říjen: ÚT - NE: 9.00 - 11.00 hodin, 14.00 - 16.00
hodin.

Na Bydliska se dostanete z ulice Kaunicova (cestou za skateparkem) nebo z ulice
Bohušická (přímo za jaroměřickým koupalištěm).


